

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 12 pengő, egy évre 120 pengő, vidékre havonta 1,30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Csongrad, Színházterület 2. Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 199. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1934. szeptember 4. kedd.

Ma kezdi meg működését az adófelszólamlási bizottság

Az adófelszólamlási bizottság hétfőn, f. hó 3-án Tary János elnöklésével megalakult és ma, kedden reggel 8 órakor kezdi meg tárgyalásait a m. kir. adóhivatalban (Uri u.)

A mai első tárgyalási napon az itt felsorolt adózók felelősségét tárgyalják:

D. e. 8 órakor: Csányi István kovács Tanya 994. sz., Berkes Ferenc kovács Kereszt u. 12., Szlapák Péter kovács Fohász u. 46., Schwechtje József sütő Zsinór u. 1., Balla Sándor sütő Losonczy u. 13., ifj. Alács Péter cipész Hunyadi tér 1., Légrádi János cipész Gyulai P. u. 5. sz., Blázsik Mihály cipész Árvíz u. 31. sz., Vári Albert cipész Lapát u. 2.

D. e. 9 órakor: Hajdu József cipész Pacsirta u. 5a., Makány László cipész Hunyadi tér 1., Fleischmann Kálmáné

fűző készítő Uri u. 13., László K. Ilona női kalapos Nap u. 8., Sándor Jánosné varrónő Andrassy u. 7., Grünvald Rozália kézimunkázó Zöldkert u. 23., Kiss János villanyszerelő Szt. Imre u. 28., Kocsi Lajos szabó Uri u. 4.

D. e. 10 órakor: özv. Molnár Bálintné szabó Uri u. 2., Oláh Gergely szabó Ferenc József u. 26., Tapodi József szücs Zsinór u. 32., Justin István cementes Vas Gereben u. 1., Kalmár Béla daráló malmos Gózhajó u. 6., Tatár István bádogos Szük u. 6a., Lajos Antal kőműves Temesvári u. 1., özv. Gulyás Lászlóné temetkezési váll. Sip u. 8., özv. Horcsik Péterné bércséplős Szentháromság tér 15., Lengyel Mihály bognár Nagyrét 108.

Kedvezményt kapnak a jólfizető védett birtokos gazdaadósok

A gazdatartozások tárgyában kibocsájtott miniszterelnöki rendelet értelmében az olyan gazdaadós, akinek védett birtoka az ezer katasztrális holdnál nem nagyobb, a pénztörlesztésnél tartozásainak teljesítése rendkívüli tőketörlesztés esetén tőketörlesztési jutalmat kap.

Ennek összege 10 pengő törlesztés után 2 pengő akkor, ha a védett birtok a 10 katasztrális holdat nem haladja meg, vagy ha meg is haladja, de a katasztrális tiszta

jövedelem 100 pengőnél nem nagyobb, ugyancsak, ha a védett birtok csupán házas beltelek. Ennél nagyobb, de 100 katasztrális holdat meg nem haladó birtok esetében a tőketörlesztési jutalom összege 10 pengőnél 1,50 pengő, 100 katasztrális holdnál nagyobb birtok esetén pedig 10 pengőnként 1 pengő. A tőketörlesztési jutalmat az adós gazda abban a hitelező pénzintézetben igényelheti, amelyben a soronkívüli tőketörlesztést teljesíti.

A nagyhatalmak elősegítik a Szovjet visszatérését a Népszövetségbe

Mint tájékozott körökben mondják, biztató eredménnyel jártak azok a lépések, amelyeket Nagybritannia, Franciaország és Olaszország tett egyes fővárosokban abból a cél-

ból, hogy megkönnyítsék Szovjetország felvételét a Népszövetségbe.

Ugy vélik, hogy a három nagyhatalom párhuzamos fellépése elérte a kívánt hatást.

A hadirokkantakat soronkívül kell fogadni a hivatalokban

A belügyminiszter rendeletet adott ki, amelynek értelmében a hadirokkantak a hatóságok előtt, ha ott személyes megjelenésük szükséges, kérelmüket hivatalos fogadási idő alatt soron kívül terjeszt-

hetik elő. Mindazokban a hivatali helyiségekben, ahol nagyobb ügyfél forgalom van, a hivatali helyiségek ajtóira kifüggesztett táblák közlik a hadirokkantoknak ezt a kedvezményt.

Szabadlára helyezték a német politikai foglyok nagyrészét

Göring miniszterelnök Hitler rendelete értelmében befejezte a védőőrizetesek ügyének felülvizsgálását. A miniszterelnök rendeletére a szombati napon 742 védőőrizetes foglyot, tehát Poroszországban fogva tartott védőőrizeteseknél több, mint felét szabadlára helyezték. A védőőrizetek további fenntartása igen

szűk körre szorul össze és csak az állam biztonságának megvédése érdekében, rendkívül indokolt esetekben rendelik el a védőőrizetet. A jövőben haladéktalanul bíróság elé állítják mindazokat, akik összetűzésbe kerülnek a törvénnyel. Az elbocsáttott védőőrizetesek között van Reuter volt magdeburgi főpolgármester is.

Földrengés pusztított Zalaegerszezen és környékén

Szombatra virradó éjszaka fél 1 óra tájban Zalaegerszeg lakossága nagy rémülettel erős földalatti morajlásra és heves földrengésre ébredt. Az öt másodpercig tartó rengéstől meginogtak a házak, az utcára zuhantak a cserepek, az edények leestek a falakról, polcokról, a pályaudvaron pedig összeverődtek a vas-

uti kocsik. A legerősebb rengést az órszemes tűzoltó érezte, mert a torony annyira megingott, hogy a korlátba meg kellett kapaszkodnia, hogy ki ne zuhanjon. A fölriadt lakosság rémülten menekült az utcára és a pánik még fokozódott, amikor negyedóra múlva a rengés megismétlődött.

Reggelre kiderült, hogy

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

a földrengést nemcsak Zalaegerszezen, hanem Zalahahóton, Salomváron, Nován, Szepetkén, Bacsán, Keszthelyen is érezték.

A földrengés fészke a zalaiaiktól délkeletre fekvő Bucsuszentlászló és Nemessándorháza környéke

volt. Ezekben a falvakban megrepedeztek a kémények és a falak és néhol a kémények be is omlottak, sőt Bucsuszentlászlón még a sokkal tartósabban épült posta, Nemessándorházán pedig az iskola falai is megrepedeztek.

A magyar katolikusok jubiláris nagygyűlése

Az Actio Catholica Országos Elnöksége Serédi Jusztinián bíboros hercegprimással az élén szeptember 22., 23., 24. és 25. napjaira hívta össze Budapestre a XXV. jubiláris Országos Katolikus nagygyűlést. A nagygyűlés főünnepségei szept. 23-án, vasárnap zajlanak le délelőtt 10 órai kezdettel az Ügetőversenypályán, délután pedig a Bazilika előtt és az Országháza előtti térségen. A vidékről erre a napra

több mint tizenkét «Keresztes gyorsvonat» indul Budapestre. Hozzávetőleges számítás szerint legkevesebb 150.000 ember vesz részt a nagygyűlésen és az eucharisztikus körmeneten. A megnyitótűlést Glattfelder Gyula püspök, Angelo Rotta pápai nuncius, Hóman Bálint közoktatásügyi miniszter és Zichy János gróf, az Actio Catholica társelnöke mondanak beszédet.

A félegyházai kiskun-nap

Nagy siker mellett zajlott le vasárnap a félegyházai kiskun-nap, amelyen József és József Ferenc királyi herceg is résztvettek.

Tíz óra után került sor a kunsági ereklyés országzászló felavatására. A zászló alapzatát Martinelli Jenő szobrászművész csinálta.

Igen tartalmas program gondoskodott a vendégek szórakoztatásáról, a KMAC csillagturát rendezett, majd löversenyt és kocsiszépségversenyt tartottak. Az esti órákban tűzijáték volt. Csongrádról is sokan vettek részt a félegyházaiak kitűnően megrendezett kiskun-napján.

Apja feljelentésére egyévi börtönre ítélték a váltóhamisító fiút

Ifj. Vida Szücs Imre szentesi gazdákodó ellen édesapja tett feljelentést többrendbeli magán- és közokirathamisítás, valamint csalás miatt. Ifj. Vida ezeket a bűncselekményeket úgy követte el, hogy apja nevére váltót, meghatalmazást, bekebelezési okiratot hamisított és ezeknek segítségével az édesapja ingatlanára kölcsönt vett fel. Az öreg gazdákodó akkor szerzett tudomást fia dolgairol, amikor a banktól megkapta a bekebelezési értesítést. Tiltakozott a dolog ellen és egyúttal feljelentést tett fia ellen.

A váltóhamisító gaz-

dálkodót szombaton vonta felelősségre a szegedi törvényszék Gömör-tanácsa. A gazdálkodó beismerte a bűncselekmények elkövetését. Elmondotta, hogy nagy családja van, anyagilag rosszul állott, pénzre volt szüksége. Mivel apjától nem remélhetett segítséget, ezért folyamodott a hamisításhoz, amelynek segítségével 1100 pengőt vett fel.

A bíróság a fiút egyévesztendei börtönre ítélte.

Egy sezlóntakaró és egy seilyemperzsa hintaszék-takaró, nagy fotój és egy koncert gramofon lemezekkel eladó. Cim a kiadóban.

Kétezer pengős ösztöndíjat tűzött ki a Turul Szövetség

A magyar keresztény egyetemi ifjuság mind égetőbbé váló szociális helyzetétől indítva, a Turul Szövetség 2000 pengős összegben, egyenként 500-500 pengős ösztöndíjat ad ki. a budapesti, debreceni, pécsi és szegedi egyetemeken, az ez év szeptemberében kezdődő tanulmányi év legjobb eredményét elérő egyetemi hallgató tagjainak.

A pályázati igényeket már most, de legkésőbb folyó évi október hó 1-ig

kell a Turul Szövetség fővezérségéhez címzett kérvényben bejelenteni s azt vagy a Turul Szövetség fővezérségén, vagy a minden egyetemen és főiskolán székelő bajtársi egyesületek vezérségénél beadni.

A pályázók eredményei felett egyetemközi bizottság dönt mind a négy egyetemi városban és az ösztöndíjat nyert bajtársak neveit a Turul Szövetség annak idején közzé teszi.

Uj vagyonrablás készül Erdélyben

Az erdélyi magyarság ellen folytatott román hadjárat a nyelvvizsgák és más nyelvrendeletek után, új offenzívával fenyegeti a magyarság maradványait. Rendeletek záporát zudítják Erdélyre, amelyeknek helyet kellene foglalniuk a Népszövetség asztalán, de nem ám abból a célból, hogy papirkosárba süllyesszék, hanem, hogy törődjenek vele, ha valóban teljesíteni akarja Genf köteletségét.

Az állami hivatalokhoz rendelet érkezett, amelyben szigorúan megtiltják az idegen nyelvek használatát. A rendelet első sorban az erdélyi városokra vonatkozik. A románul nem tudó ügyfeleket a tisztviselők meghallgathatják, de csak románul válaszolhatnak. Ha valaki a hivatalban magyarul beszél az állam szolgálatából rögtöni hatállyal elbocsátják.

Ugyanilyen rendeletet intézett Slavescu pénzügyminiszter az adóhivatalokhoz is. Egészen különös rendeletet küldött a-

zonban Lepadatu vallásügyi miniszter az egyházaknak és felekezeteknek. Felszólítja az összes egyházakat, hogy terjesszenek fel legkésőbb dec. 31-ig részletes kimutatást és igazolják az összes egyházi vagyontárgyak eredetét. A miniszter kívánásának teljesítése óriási munkát ró az egyházakra, mert minden községnek külön kimutatást kell készítenie, mikor szereztek az egyházak a község területén lévő ingatlanokat. A katolikus egyház még a középkorban szerzte birtokai nagyrésztét és az adományozási okiratok az évszázadok folyamán természetesen elvesztek. A protestánsok vagyonának jelentős része a reformáció utáni időből származik s ezeket az okiratokat is aligha lehet most már fölkeresni. Az erdélyi kisebbségi sajtó nagy aggodalommal várja, mi a célja tulajdonképpen a miniszternek ezzel a rendelettel s attól tart, hogy új támadás éri valamilyen nem várt oldalról a nemzeti kisebbségeket.

Ifj. Kókai Imre

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében
LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERRI, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke-dara, BURGONYA és kenyér mindenkor a legolcsóbban szerezhető be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendékállatoknak **szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.**

Konkolyozó és tengerimorzsoló gép kölcsön kapható.

HIREK

— **Napirend.** Szeptember 4 kedd. Róm. kath. V. sz. Róza. Ref. Rozália. Nap kel 5 ó. 05 p., nyugszik 18 ó. 21 p.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Élénk északi szél, sok helyen eső, néhány helyen zivatar. A hőmérséklet alig változik.

— **Az állami polgári fiúiskolában az 1934–35. tanévi beiratások szept. hó 10 én lesznek. A tanév ünnepélyes megnyitása és a folytatolagos beírás 11-én lesz megtartva. A rendes tanítás pedig 12-én kezdődik a nm. VKM Ur 34.400/1934. V. a. 1. ü. o. sz. rendelete értelmében.**

— **Futball.** A CsAK játékosai ma, kedden és pénteken délután nagytréninget tartanak a CsAK-pályán.

— **Esőköpeny gyantából.** Németországban legújabbán gyantából készült esőköpenyt használnak. A gyantát porrá törlik, majd különleges módszerrel sárgaszínű folyadékot készítenek belőle és ezzel vonják be az esőköpeny szövetyanyagát.

— **Felhívás.** A f. hó 8 iki uszóversenyen indulni szándékozóik nevezeiseiket legkésőbb f. hó 4-ig adják le Kiss mechanikusnál, vagy Tóth fodrásznál.

Nyolc munkást életveszélyesen megsebesített a villám

Nyires község határában kaszáló munkások a zuhogó zápor elől vasárnap délbén Varga Jakab földműves közeli kunyhójába menekültek. A munkások kaszájukat kívülről a kunyhó falára akasztották. Néhány perc múlva fűlsiketítő dörrenés rázta meg a levegőt: a villám becsapott a kis házba és mind a nyolc munkást életveszélyesen megsebesítette.

Vincze János óras és ékszerész
Csongrád és környéke legolcsóbb beszerzési forrása.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok.

Előjárósági ülés

Az Ipartestület előjárósága két hónapi szünet után f. hó 5-én, szerdán este 8 órai kezdettel fontos tárgysorozattal előjárósági ülést tart az Ipar-

testület székházában.

Az ülésen Vásárhelyi Pál rg. igazgató, az új iparhatósági biztos is megjelent.

Láncrakötve tanítják hegedülni a „cigányzsenit“

A vidéki ujságok között tallózva, önkéntelenül megakadt a szemünk az egyik kaposvári ujságnem mindennapos híradásán. Berkes Béla, a kaszinó bandájának a kontrása magához vette egyik közeli rokonának 11 éves kisfiát, Gyömörei Rudit, hogy hegedülni tanítsa. A gyerekről megállapította az öreg kontrás, hogy párját ritkító „cigányzseni“, csak az a baj, hogy nem akar hegedülni.

Berkes Béla elhatározta, hogy mégis világcsodát nevel a gyerekből. Naponta 9 órától déli 12 óráig hegedülteti a kis Gyömörei Rudit és hogy faképnél ne hagyja a gyereket, lábára erősített ujjnyi vastag láncsal az asztal lábához kötözi. Délbén leveszi róla a láncot és mehet játszani, de másnap reggel újból jön a lánc, meg a tanítás, mert hát nagy művésznek kell lennie a Rudi gyereknek...

A buza- és gyümölcs csoport lesz a mezőgazdasági kiállítás két leghatalmasabb része

A földmívelésügyi minisztériumban lázasan dolgoznak a szeptember végén megnyíló országos mezőgazdasági kiállítás rendezésén. A hazai és külföldi közönség figyelmét különösen két hatalmas csoport fogja megragadni: a buza- és a gyümölcskiállítás. A terménycsoportban amagyar föld dus szépségei tárulnak a látogatók ezrei elé, akiket a világ minden tájáról vár a rendezőség. Eddig százezer meghívót küldöttek szét a külföldi agrárintézményeknek, fogyasztócsoportoknak, kereskedő-házaknak és szövetkezeteknek.

Az őszi mezőgazdasági kiállítás gyümölcs-csoportjáról Krudy Ferenc, a rendezőség elnöke, a következő nyilatkozatot tette:

— Ami változatosság szinben, formában és ízben elképzelhető, az mind látható lesz az őszi kiállítás gyümölcs csoportjában. Nemcsak a szeptember végén beérő gyümölcsöket fogjuk a kiállításban bemutatni, hanem már hetekkel ezelőtt készültünk rá, hogy hűtőházi kezeléssel tegyük el és őrizzünk meg olyan gyümölcsöket is, amelyek már a nyár derekán beértek. Vagonszámra megy a begyűlt anyag, aminek osztályozása, izléses csomagolása mintaszerű és tanulságos.

— Huszonöt vármegyei gyümölcsstermesztési intéző működik az országban és végez nagyjelentőségű munkát a fatermesztés, ápolás, gyümölcsfeldolgozás, csomagolás és értékesítés oktatása tekintetében.

Lassan már köztudomásu lesz, hogy nem elég egészséges, izletes és szép gyümölcsöket teremni, hanem gondoskodni kell arról is, hogy az megfelelő csomagolással kerüljön a külföldi fogyasztó piacokra. Nagyon helytálló az az amerikai közmondás, hogy a gyümölcsöt a csomagolás adja el. A vevő a szemével vásárol. Gyümölcs kivitelünket csak akkor fokozhatjuk, ha követjük a termelés és értékesítés legnagyobb tanítómestereit az amerikaiakat. Európa nyugati és északi piacain, ahol rengeteg a gyümölcsfogyasztás, csak úgy tudjuk a versenyben megállani helyünket, ha a kitűnő fajtákat, az egymintőségű tömegárut tetszetős csomagolásban tudjuk szállítani.

— Kiállításunk befelé tanító, kifelé propagatív jellegű lesz. Hiszem, hogy eleget tudunk tenni a földmívelésügyi minisztérium intencióinak, a termelők figyelmét felhívjuk a standardáru és a tömegtermesztés előnyeire.

— A tavalyi gyümölcskiállításnak harmincezer látogatója volt, idén ennek a többszörösére számítunk. Ezreket várunk külföldről, máris több utazási csoport jelentette be, hogy a kiállítás tartama alatt, szeptember 29-től október 8-ig meglátogatja Budapestet. Így a kiállítás idegenforgalmi szempontból is nagy jelentőségűnek ígérkezik.

— **Orvosi hír.** Dr. Genud Bernát fogorvos Erdélyből visszatérve fogorvosi rendelését Sziváktér 22 sz. alatt (Ausländer mellett) ismét megkezdte.

KRAFFEL DEZSŐ értesíti a n. é. közönséget, hogy a **Zsinór utca sarkán**, a volt **Hangya féle helyiségben** **maradék üzletet**

nyitott, ahol az összes rőfösáruk a legolcsóbban beszerezhetők. 618

Itt az iskola-szezon!

Leányka és fiú gyermekruhák tisztítása kizárólag szárazon, olcsón és szépen „Tisza“ ruhafestő és vegytisztító üzemben készül.

Kossuth F. u. 26. sz. Sürgős esetben azonnal is,

Téli fűtésre

darabosszén, tojásszén, koks és száraz
bükk-tüzipa legolcsóbban
NYÍKI JÓZSEF faterkeskedőnél
szerezhető be, Zsinór utca 30. Telefon: 24.

Ugyanott retorta faszén, mész, cement és rózsaburgonya is állandóan kapható.

Előfizetőink szeptemberi kedvezménye

Nagy örömmel jelentjük, hogy a legszebb képes havi folyóirat, velünk kollégialisan együtt haladó lapotársunk, a TŰKÖR, szeptemberre olyan értékes és változatos tartalmu számmal kedveskedik, amelyről csak az őszinte elragadtatás hangján szólhatunk.

Gyönyörű magyar kulturális a TŰKÖR, amely jóformán lapunk olvasóközönségének szeme előtt bontakozott ki a maga teljes pompájában. A Csongrádi Híradó büszkén vállal közösséget ezzel a páratlanul érdekes és becses magyar folyóirattal.

A mai magyar irodalom legkitűnőbb nevei adtak egymásnak találkoztát a TŰKÖR képes havi folyóirat most megjelent szeptemberi számában; a magyar írásművészet büszkesége: Kosztolányi Dezső, a humorával is mélyen járó Laczkó Géza, a magyar szatira mestere: Karinthy Frigyes, a mindig egyéni utakon haladó Füst Milán, a könnyed, de sohasem könnyű Hunyady Sándor, a magyar konzervatívizmusában is modern költő: Bodor Aladár, a mai Erdély szemfényve: Tamási Aron, az újabb kritikai nemzedék kitűnősége: Szerb Antal s az ő elbeszélések, cikkeik, verseik — irodalmi eseményé avatják a magyar közönség kedves lapjának új számát, amely ezeken az irodalmi csemegéken kívül szövegben, képben egyformán a legkitűnőbbet nyújtja. A magyar fényképezőművészet legjobbjait felsorakoztató

gazdaságával olyan folyóirattal ajándékozza meg a magyarságot, hogy külföldi magazinok nem tudják tartani vele a versenyt. Tartalmas rovatok számolnak be a háziasszony problémáiról, a legújabb divatról, színház- és filmeseményekről. Riportok, utirajzok az első magyar óceánrepülő: Magyar Sándor és a világjáró Megyery Ella tollából, Lékay-Lingauer Albin élvezetes cikke az ünneplő Szombathelyről, kritikák s különböző pályázatok gazdagítják az amugy is páratlanul gazdag szeptemberi számot, amely a TŰKÖR hatalmas fényképpályázatának eredményéről is beszámol s közli a nyertesek névsorát. — Lapunkra való hivatkozás esetén a TŰKÖR kiadóhivatala (Budapest, IV., Egyetem-utca 4., Franklin-Társulat) szívesen küld mutatványszámot.

Az együttes előfizetés kedvezménye révén tisztelt előfizetőink lapunkkal együtt a TŰKÖR képes havi folyóiratot olcsóbb együttes áron kaphatják meg, mint ha a kettőre külön-külön fizetnének elő. Számos esetben előfordult már, hogy a TŰKÖR állandó pályázatain „együttes előfizetők” nyerték a legértékesebb jutalmakat.

E kedvezményes előfizetési akcióhoz tisztelt előfizetőink bármely időponttól kezdve csatlakozhatnak, éppen ezért kérjük, rendeljék meg már szeptembertől kezdve a TŰKÖR képes havi folyóiratát is lapunk kiadóhivatalában.



Szept. 4. kedd

6.45 Torna. Utána hanglemezek. 9.45 Hírek. 10 Felolvasások. Közben hanglemezek. 11.10 Nemzetközi vízjelző szolgálat. 12 Déliharangszó az Egyetemi templomból. Utána időjárásjelentés. 12.05 Szalonzenekar. 12.30 Hírek. 13.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 13.30 Az államrendőrség zenekara. 14.40 Hi-

rek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyámhírek. 16 Asszonyok tanácsadója. 16.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 17 Török Sándor elbeszélése. 17.30 Vincze László gondolkázik 18.15 Csűrös Zoltán előadása. 18.45 Cigányzenekar. 20 A rádió a rádióról. 20.15 A Budapesti Hangverseny Zenekar. 21.15 Hírek, időjárásjelentés, ügetőversenyeredmények. 22.50 Jazz-zenekar.

Budapest II. és a relék. 21.50 Jazz-zenekar.

TŐZSDE

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 3-án az irányzat: barátságos.

Készárupiac:

77 kg. új buza	16.25-16.45
78 " " "	16.40-16.60
79 " " "	16.55-16.75
80 " " "	16.65-16.85
rozsa	12.15-12.25
tak. árpa	13.20-13.50
zab	11.95-12.20
tengeri	11.40-11.50
korpa	10.35-10.50

Sertésvásár:

I. r. u. nehézsertés	78-80
szedett	72-75
zsir	1.32
szalonna	94-1.00

10 dkg csemege vaj	22 f
10 " főző " "	20 f
10 " valódi juhturó	12 f
10 " erősturó	4 f
10 " magyar Groji	20 f
10 " Trapista	18 f
1 l. habtejszín felverve is	1.20 P
1 l. tejföl	0.80 P
1 kg. tehénturó	20 f
1 l. teljes tej	12 f
1 l. sovány tej	3 f

Tejcsarnok Erzsébet utca 10.

Készüljünk az őszi hűvös időre!

Női, férfi felöltő, télikabát, szőrmével együtt, estélyi ruha, férfiföltöny, kalap, bőrkesztyű, plüss- és szövetséggyöngy, szőnyeg stb. száraz tisztítása kizárólag „Tisza” ruhafestő és száraz vegytisztító üzemnél Kossuth F. u. 26 szám. Olcsó ár. Pontos munka.

Butorvásárló közönség figyelmébe!

Mielőtt butorszükségletét beszerezné, tekintse meg **BUTORÜZLETET**, ahol legszebb és legmodernebb butorokat legolcsóbb áron vásárolhat.

Tisztelttel
Szamosközy Sándor
Kossuth tér 15.

Rádiójával ha nyugodt akar lenni,

Engel Mihály céghez

menjen megrendelni.

Szenzációs újdonságok már megérkeztek

Standard és Orion gyártmányban.

Kedvező részletfizetés, díjtalan bemutatás.

Minden vevő egy szép ajándék tárgyban részesül.

Zsinór u. 31. számú ház eladó, ért. Csemegi utca 33. szám. 831

Régi fűszerüzletheziség nov. 1-től és lakások azonnalra kiadók Kossuth Ferencu. 54. sz. 767

Palásti László kereskedő értesíti a szőlősgazdákat, hogy a szőlőtaposók (borzsák) megérkeztek. Kapható minden nagyságban, a legolcsóbb áron. 832

8 és fél hold nagyréti föld tanyával bérbeadó, ért. a helyszínen Lengyel bognármesterrel. 836

Egy házrész Kisrét eladó Egyetértés u. 9. sz. 828

Justh Gyula u. 41 szám alatt boroshordók eladók. 835

Ferenc József u. 23. sz. ház eladó, esetleg ráfizetéssel kisebbért elcserélendő. Ugyanott föld is van eladó. 827

Jókai u. 35 sz. alatt kétszobás lakás mellékhelyiséggel november 1-ére kiadó, ért. ugyanott. 732

Iskola utca 6. sz. ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezni lehet Szt. György utca 7. sz. alatt. 755

Egy hold szőlő eladó, ért. Vincze János cipész üzletében. 813

Hunyadi tér 1. sz. alatt egyszobás lakás szeptember 15-ére kiadó, érdeklődni lehet a fenti sz. alatt. 841

BOROSHORDÓK

különböző nagyságúak 150 literestől 4000 literesig eladók Kaszanitzky Gyulanál.

Száraz fűrészpör minden mennyiségben kapható a Váradí fatelepen. 819

A Mámai dűlőben fekvő, Kacziba Rókus-féle földből, 23 és fél katasztrális hold föld hasznosbára kiadó, ért. lehet a Kereszténymalom irodájában. 824

Zsinór utca 46. szám alatt daráló malom olcsón eladó. 817

Eladó 4 drb. 150 kg.-os hizottsertés Jegenye utca 2. sz. alatt. Ugyanott kisebb-nagyobb mennyiségben rószaburgonya is kapható. 826

Lakást keresek istállóval, ért. Lengyel bognármesternél Szőlőhegyi utca 19. 837

Szerkesztő: Nyiki Péter.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 3.